

Ответственность и обязанность

4 февраля 2019 года в конференц-зале института совместно с Управлением внутренних дел Мирзо-Улугбекского района состоялось мероприятие «Я ответственный за предупреждение правонарушений и преступлений». На мероприятии со своими докладами выступили проректор по работе с молодежью К. Шавозов, юрисконсульт У. Муратова, инспектор по делам несовершеннолетних правонарушителей отдела внутренних дел № 2 Мирзо-Улугбекского района майор Ш. Хикматуллаев, старший лейтенант Д. Иноков и декан факультета «Механизации гидромелиоративных работ» Б. Норов.

На этом мероприятии были рассмотрены вопросы профилактики и предупреждения преступности и правонарушений, участия родителей или опекунов в предотвращении правонарушений и бесконтрольности, роль органов управления образования и образовательных учреждений, а также ряд других вопросов.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета «Механизации гидромелиоративных работ» О.Рузибаева.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.